



■美斯完全配得上穿着10號球衣。 美聯社

▼▼▼▼▼



■巴塞的沙維代表歐洲足協向國際紅十字會贈送10萬歐元。 法新社

巴塞連續5年晉歐聯八強

在大比分狂勝利華古遜後，巴塞連續第五年進入了歐聯八強，哥迪奧拿的球隊也成為了最近5年唯一一支連續打入歐聯八強的球隊，「紅魔」曼聯曾連續四年打入歐聯八強，但本賽季曼聯小組賽出局。

2006-07球季之後，巴塞就再未被淘汰出歐聯八強。那個賽季，利物浦在魯營2:1戰勝巴塞，儘管巴塞作客1:0取勝，還是因為作客入球數較少被淘汰，從那個賽季開始，巴塞就再未缺席八強，球隊在2009年和2011年兩次拿到歐聯冠軍獎盃，在2008年和2010年兩次打入準決賽。此前曼聯和巴塞一樣，也是連續4年打入歐聯八強，不過本賽季他們倒在了小組賽中，紀錄戛然而止。在球會歷史上，巴塞已經16次打入了歐聯八強。

■綜合外電



■主體壘的伊蘇亞力壓曼城的卡衛施華頂走來球。 法新社

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
日職	仙台維加泰	鹿島鹿角	今日1p.m.	n714/C148
日職	大宮松鼠	FC東京	今晚6p.m.	n633/n660
英超	保頓	昆士柏流浪	今晚8:45p.m.	C300/C200
德甲	拜仁慕尼黑	賀芬咸	今晚10:30p.m.	C61/C64
英超	阿士東維拉	富咸	今晚11p.m.	C304/C204
英超	車路士	史篤城	今晚11p.m.	C300/C200
英超	新特蘭	利物浦	今晚11p.m.	C301/C201
英超	狼隊	布力般流浪	今晚11p.m.	C302/C202
英冠	白禮頓	樸茨茅夫	今晚11p.m.	n638
西甲	馬拉加	利雲特	周日1a.m.	n632
英冠	布里斯托城	卡迪夫城	周日1:20a.m.	n638
英超	愛華頓	熱刺	周日1:30a.m.	C300/C200
德甲	奧格斯堡	多蒙特	周日1:30a.m.	C61/C64/C201/C204
法甲	華倫西恩斯	聖伊天	周日2a.m.	n714
西甲	希杭	西維爾	周日3a.m.	n632
法甲	里昂	里爾	周日4a.m.	n633
西甲	貝迪斯	皇家馬德里	周日5a.m.	n632

註：C為有線、n為now台，節目如有更改或取消，以電視台公布為準。

歐霸盃 曼聯曼城雙雙失利

8日進行的歐霸盃八分之一決賽首回合較量成了曼徹斯特雙雄的噩夢。儘管朗尼獨中兩元，曼聯仍主場2:3倒在單爾包腳下。士砵亭則憑藉後防中堅桑達奧一記精妙絕倫的腳後跟射門，1:0小勝曼城。

朗尼第22分鐘的入球為曼聯取得不錯開局，但單爾包隨後用一波波頗具威脅的進攻將「紅魔」肢解。洛蘭迪半場結束前頭球將比分扳平，迪馬高斯和蒙尼恩因在最後18分鐘又連入兩球，客隊第90分鐘已憑藉3:1的領先優勢穩操勝券。朗尼在終場補時階段射入12碼球，但「紅魔」還是在奧脫福品嘗敗績。

「我們被完全打敗了，」曼聯主帥

費格遜賽後說，「他們踢得更好。今

天我們防守做得不好，因此一直處於落後。」

同日，曼城作客士砵亭，開場不久即遭打擊，隊長高柏尼因傷下場。第51分鐘，士砵亭打破僵局，費南迪斯開出自由球，桑達奧小禁區右側補射被封堵後，緊接着上演了一幕腳後跟入球的神來之筆。曼城本有機會在第87分鐘扳平比分，大衛施華開出角球，巴洛利門前的頭球強攻卻擊中橫樑。

輸了球的曼城主教練文仙尼並未喪氣。今

們還有一回合較量，下場我們的勝面更大，我認為我們從今天的比賽中有所收穫。 ■新華社



■曼聯朗尼第22分鐘射入12碼球，但「紅魔」還是在奧脫福品嘗敗績。 法新社

碧咸被噓又捱啤酒罐

萬人迷碧咸也有被萬人罵的時候，在美國大聯盟的一場比賽中，碧咸領教到了對方球迷的厲害，不但被噓，還被一個啤酒罐砸中了頭。

在洛杉磯銀河客場2:2平多倫多的比賽中，碧咸遭到了現場球迷貫穿整場的噓聲，有人趁他在邊線處時，扔過來一個啤酒罐，結結實實



■碧咸開角球先要拿開擲向他的雜物。 路透社

本場比賽是36歲的碧咸第一次歸隊參賽，雖然遭到了對方球迷的衝擊，但他依然用自己的方式實現了冷酷的復仇，第89分鐘，他開出精確的角球，助攻從愛華頓回歸的多諾萬破門，幫助銀河在開場0:2落後的情況下2:2扳平了比分。 ■綜合外電



■碧咸手持擲向他的啤酒罐向球證投訴。 路透社

美斯在中圈開球，最後又把皮球帶回家，這樣的情況在巴塞已經發生了17次，他14次上演帽子戲法，2次上演大四喜，而最近一場對利華古遜的比賽，他更是連入5球，這是歐聯歷史上第一次。比賽結束後，跟以往一樣，美斯要求自己的隊友在皮球上簽名，然後再貼上一張寫有日期、對手名稱的標籤，最後才把皮球帶回家精心保藏。

值得一提的是，美斯創造奇跡，經常都是在身體狀況不佳的情況下，2010年3月，美斯在牙痛的情況下對薩拉戈薩上演帽子戲法；本賽季，美斯在肚子痛的情況下，對奧沙辛拿後備登場射入2球；對利華古遜的比賽，美斯是頭疼—賽前電視台的鏡頭拍到了美斯吃藥的鏡頭。

身體不適反創奇跡

《馬卡報》的民意調查顯示，50.2%的球迷認為美斯是足球歷史上最偉大的球員；排名第二的是施丹，得票率為27.6%；馬拉當拿排名第三，得票率9.8%；比利第四，得票7%，之後是得票4%的迪斯蒂法諾和1.5%的告魯夫。英國《泰晤士報》的「史上最佳球員」民意調查，美斯得票61%，依然是第一，之後是馬拉當拿(19%)，施丹(15%)，比利(4%)。不可否認，參與網上投票的還是年輕球迷居多。

不止球迷，球員也對美斯心服口服，奧雲表示：「我還沒有老到可以見證許多最好球員的表現，但我相信，沒有人踢球能踢到美斯這麼好。」朗尼驚呼：「美斯的表現簡直就是在開玩笑，對我來說，他是歷史上最好的球員。」哥迪奧拿讚道：「王位是屬於美斯的，只有他自己才能決定何時離開。」

C朗難比美斯

沙維表示：「C朗無法與美斯比較，美斯獨一無二、無可比擬。沒有一個人能像美斯那樣在那麼多的比賽裡發揮決定性作用。如果他不入球，他就会給隊友送上助攻。他就是一個奇跡！」

我相信他將打破所有的紀錄，他所取得的，就像是過去的成績、過去的榮譽。在職業生涯結束後，美斯將以歷史上最好的球員的身份被記住。」

美斯還欠缺一個世界盃冠軍的問題，阿根廷要

想在2014年贏得世界盃冠軍非

常困難，因為巴西隊是

主場作戰，不過美斯

會為世界盃而努力。 ■綜合外電

■美斯施展魔術腳避過對方門將的撲救。

路透社



體壇微博

雲尼亞里堅持留國米



坐在火山口上的意甲國際米蘭主教練雲尼亞里(見圖)表示，自己有信心帶領球隊走出低谷，並在國米堅持執教到賽季結束。

目前，雲尼亞里處於下課邊緣。帶着0:1的劣勢，國米下周將在歐聯八強賽次回合中主場面對馬賽。媒體揣測，如果雲尼亞里屆時無法率隊晉級，他將丟掉主教練的飯碗。

波蘭促烏加快籌辦進程

2012年歐洲國家盃主辦國之一波蘭組委會官員弗萊耶夫斯基表示，希望聯合辦賽的烏克蘭在籌備賽事方面做更多的工作。

在歐國盃開幕日益迫近的情況下，烏克蘭方面依然面臨着場館、賓館和其他基礎設施建設滯後的問題。弗萊耶夫斯基對此表示：「我們希望烏克蘭方面能夠做更多的工作，不過我相信他們已經下決心這樣做了。」

對烏克蘭來說，歐國盃期間的住宿問題是最為頭疼的，當德國、荷蘭、英格蘭和丹麥等隊球迷蜂擁而至時，烏克蘭將面臨巨大壓力。

巴足協主席因健康原因離職

巴西足協主席特謝拉當地時間8日以身體狀態不適宜繼續工作為由請求暫時離職。

現年65歲的特謝拉去年10月曾因腹痛入院治療，被確診患有腸炎。此外，特謝拉還有心臟病史。上周，特謝拉在一次會議中突感身體不適，不得不中途離場。當時就有足協官員透露說，特謝拉有可能因此提出暫時放下足協事務。

阿根廷重返世界前10

國際足聯公布了最新一期的國家隊排名，由於上周剛剛進行了國家隊比賽，因此本次排名相比上個月有了一些全新的變化，荷蘭超越德國升至第二，而阿根廷(見圖)則上升3位重新回到了世界前10。

在世界前10的排名中，西班牙依然高居榜首，荷蘭和德國交換了位置，烏拉圭依然排名第4，巴西上升2位而英格蘭和葡萄牙則各自跌落1位，第8名屬於上個月排名10名開外的阿根廷，而意大利則由於在熱身賽中輸給美國而跌落到第9位。

